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5º ta. Sesión Ordinaria 19/04/2018 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. María José Ferrero  
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Oscar Trinchieri 
Sr. Leandro Lamberti 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 1era.: 
Andrea Ochat, Vicepresidenta 2da.: María José Ferrero. 
 
Sumario: 
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2. Comunicaciones  
3. Resoluciones presentadas por el DEM a título 

informativo 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal y 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
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Informe de Presidencia 
Jueves 5: a las 10:30 horas se desarrolló la Sesión 
Ordinaria. 
Sábado 7: el Concejal Fernando Cattaneo junto a la 
concejala María José Ferrero y los ediles Carlos Gómez y 
Oscar Trinchieri, asistieron a la cena realizada por el 
Club Atlético Unión, en el marco de su 70° aniversario.  
Lunes 9: los Concejales Fernando Cattaneo y Carlos 
Gómez participaron del acto de inauguración de las 
reformas realizadas en el Palacio Municipal. La 
concejala Andrea Ochat participó de la reunión de la 
Comisión para la Promoción de los Derechos de Niñas, 
Niños y Adolescentes. En representación de la concejala 
María José Ferrero concurrió Isabel Silva.  

Martes 10: desde las 7: horas se realizó trabajo en 
Comisión. Desde las 19:00 horas, los Concejales 
realizaron una Sesión Extraordinaria para aprobar la 
Ordenanza de la denominación de las calles del loteo 
Ciudad Verde.  
Miércoles 11: desde la hora 13:30 se realizó trabajo en 
Comisión.  
Jueves 12: desde la hora 10:00 se realizó trabajamos en 
Comisión. En esta jornada también, desde las 13:30 
horas, el concejal Oscar Trinchieri participó de la 
reunión del Consejo Ejecutivo de Seguridad.  
Lunes 16: la concejala Andrea Ochat participó de la 
reunión del Consejo de Inclusión para Personas con 
Discapacidad, en el marco de la visita del Subsecretario 
de Inclusión de la Provincia, Maximiliano Marc. 
Martes 17: desde la hora 7:00, la Secretaría de 
Economía, Inversión Pública y Cooperativismo del 
Municipio presentó su informe antes el Concejo, dando 
inicio así a la primera ronda del presente año de los 
informes de secretarios. A las 16:00 horas, la Concejala 
Andrea Ochat asistió a una reunión de la mesa de 
trabajo conformada en el marco de la Ordenanza 
2605/2016, tenencia responsable de mascotas. En 
representación de la concejala María José Ferrero asistió 
Micaela Rambaudo.  
Miércoles 18: desde las 13:30 horas se realizó trabajo en 
Comisión. Los Concejales recibieron a un grupo de 
vecinos de la ciudad, en virtud de una nota elevada a 
este Cuerpo, referida al terreno donde se proyecta la 
instalación de la Planta de Tratamiento de Residuos. A 
las 15:00 horas, dialogaron con la Secretaria de 
Desarrollo Humano del Municipio, Verónica Cipolatti, 
junto a representantes de CANDi y otros empleados 
municipales, ligados al servicio de transporte para 
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personas con capacidad.  
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Comunicaciones 

Expte. N°: 00115 N.I. 
Autoría: Sociedad Rural de Sunchales 
Solicita el abordaje de diferentes aspectos que hacen al 
sector. MOCIONA CONCEJALA FERRERO PASAR LA NOTA 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00116 N.P. 
Autoría: Equipo TEDx-Sunchales 
Solicita el Declaración de interés social y educativo el 
evento TEDx-Sunchales.- 
 
Expte. N°: 00118 N.P. 
Autoría: Eduardo Faudone 
Remite copia de reclamo administrativo contra la 
Municipalidad de la ciudad de Sunchales sobre 
ejecución de obra de pavimentación sobre calles Gral. 
Paz, Rafaela y Montalbetti. MOCIONA CONCJEL 
CATTANEO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00119 N.I. 
Autoría: Asociación de Bomberos Voluntarios de 
Sunchales 
Manifiestan los perjuicios que traería aparejados para la 
Institución la concreción del proyecto registrado como 
Expte. Nº 107C referido a la exención del pago de la TGI 
Rurales. MOCIONA CONCEJALA FERRERO PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00120 N.P. 
Autoría: Lista de vecinas y vecinos del barrio Moreno 
para las elecciones vecinales  
Solicitan al Concejo, para que por su intermedio, se 
solicite informes al DEM sobre el cambio de fecha para 
la realización de elecciones vecinales y sobre la falta de 
información de los proyectos propuestos para el 
Presupuesto Participativo de dicho barrio. MOCIONA 
CONCEJAL CATTANEO REMITIR LA NOTA AL DEM. 

APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00124 N.O. 
Autoría: Instituto Municipal de la Vivienda 
Presenta el balance, planes de acción y presupuesto 
anual del Instituto Municipal de la Vivienda. MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00125 N.I. 
Autoría: Club Atlético Unión 
Solicitan tratamiento del proyecto de Ordenanza 
presentado por el D.E.M. que determina la construcción 
de una obra alegórica a la condición de Sunchales 
Capital Nacional del Cooperativismo y del Fútbol 
Infantil. MOCIONA CONCEJALA OCHAT PASAR LA NOTA 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Resoluciones presentadas por el DEM a 
título informativo 

Res. Nº 3935/2017: Contrataciones de personal para las 
diferentes Secretarías que integran el D.E.M.- 
 
Res. Nº 3936/2017: Contrataciones de personal para las 
diferentes Secretarías que integran el D.E.M.- 
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Proyectos presentados por el Concejo 
Municipal y el Departamento Ejecutivo 

Municipal 
Ingresa por Art. 61º) un Despacho de Comisión del 
Concejo Municipal referido a los expedientes Nº 107 C  
y 108 DEM, declara el estado de Emergencia 
Agropecuaria y/o Zona de Desastre para el distrito 
Sunchales y exime del pago de la Tasa General de 
Inmuebles Rurales; exime del pago del 50% de la TGI 
Rurales a los propietarios del distrito rural de Sunchales 
que han sido declarados en situación de emergencia o 
desastre por el gobierno provincial. FUNDAMENTA 
CONCEJALA FERRERO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
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UNANIMIDAD.- 
 
Extpe. Nº: 00121DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Aprueba el contrato de comodato celebrado entre la 
Municipalidad de Sunchales y la Cooperativa de 
Equinoterapia Equidad Ltda. FUNDAMENTA CONCEJAL 
GÓMEZ. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Extpe. Nº: 00122DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Llama a Licitación Pública Nº3 para la ejecución de la 
obra "Electrificación-Área de Servicios". FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
Extpe. Nº: 00123DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Autoriza a la empresa Grupo Sancor Seguros a hacer 
uso y ocupación de la vía pública con obras de 
infraestructura subterránea. FUNDAMENTA CONCEJAL 
GÓMEZ. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00126 DB 
Tipo: Minuta de Comunicación 
Autoría: Oscar Trinchieri 
Adhesión: Fernando Cattaneo y María José Ferrero 
Solicita al D.E.M. informe la partida presupuestaria 
afectada a la obra denominada "Explanada Cívica". 
FUNDAMENTA CONCEJAL TRINCHIERI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Expte. Nº: 00127 FPCyS 
Tipo: Declaración 
Autoría: Leandro Lamberti 
Declara de interés ciudadano y educativo la jornada 
joven denominada "Somos el futuro" organizada por la 
fundación BHY. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Expte. Nº: 00128 C 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: María José Ferrero 
Modifica artículos de las ordenanzas 1714 y 2462 
referidas al ejercicio del comercio ambulante en la 
ciudad. FUNDAMENTA CONCEJALA FERRERO. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00129 C 
Tipo: Minuta de Comunicación 
Autoría: María José Ferrero 
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal remita 
información referida a la venta ambulante en la ciudad y 
detalle de ingresos obtenidos en cumplimiento de la 
Ord. 2462. FUNDAMENTA CONCEJALA FERRERO. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Expte. Nº: 00130 PJ 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Autoriza al DEM a ampliar la zona de estacionamiento 
exclusivo  para utilización de vehículos habilitados para 
el transporte escolar sobre calle Bolívar. FUNDAMENTA 
CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00131 PJ 
Tipo: Minuta de Comunicación 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Solicita al DEM informes y balances de los "Fabulosos 
Carnavales sunchalenses" edición 2018. FUNDAMENTA 
CONCEJAL CATTANEO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Expte. Nº: 00132 PJ 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Modifica los artículos 1º y 2º de la Ordenanza 2072 
Fondo especial para educación vial. FUNDAMENTA 
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CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00133 DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal  
Declara operada la prescripción adquisitiva de dominio 
a favor de la Municipalidad de Sunchales del inmueble 
sobrante sobre calle Rafaela entre calles Alvear y 
Esperanza. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00134 FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Leandro Lamberti  
Establece disposiciones de ordenamiento de tránsito 
sobre calles Láinez, Rivadavia y Roque Saenz Peña. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00135 FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Leandro Lamberti 
Establece disposiciones de ordenamiento de tránsito 
sobre calle San Juan entre Bolívar y Av. Sarmiento. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00136 FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Leandro Lamberti 
Dispone en todos los espacios públicos cartelería con 
información relacionada con todos los tipos de violencia 
de género. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Ingresa por Art. 61º), bajo expediente Nº 137 DB, P. de 
O. modifica el Art. 6º) del Anexo I de las Ordenanzas Nº 
2593/2016 y 2699/2018. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 

 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Fernando Cattaneo, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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